Calcul du Pourcentage (B)
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 1 132 est 2. Quel pourcentage de 1 622 est
1075,4? 324,47

. Quel pourcentage de 2 826 est 4. Quel pourcentage de 2 921 est
2 260,87 292,17

. Quel pourcentage de 617 est 6. Quel pourcentage de 2 731 est
92,557 2 184,87

. Quel pourcentage de 9 024 est 8. Quel pourcentage de 5 491 est
3 609,67 3 294,67

- Quel pourcentage de 1 843 est 10. Quel pourcentage de 9 892 est

1105,8? 4 9467
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Calcul du Pourcentage (B) Réponses
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 1 132 est 2. Quel pourcentage de 1 622 est
1075,4? 324,47
95% 20%
. Quel pourcentage de 2 826 est 4. Quel pourcentage de 2 921 est
2 260,87 292,17
80% 10%
. Quel pourcentage de 617 est 6. Quel pourcentage de 2 731 est
92,557 2 184,87
15% 80%
. Quel pourcentage de 9 024 est 8. Quel pourcentage de 5 491 est
3 609,67 3 294,67
40% 60%
- Quel pourcentage de 1 843 est 10. Quel pourcentage de 9 892 est
1105,8? 4 9467
60% 50%
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